ODVOLANIE SÚHLASU *
SO ZASIELANÍM MARKETINGOVÝCH INFORMÁCIÍ A SO SPRACOVANÍM OSOBNÝCH ÚDAJOV na účely uskutočňovania marketingových činností
	Meno a priezvisko / titul
	

	E-mailová adresa
	


(Ďalej len „Zákazník“)

Zákazník týmto ODVOLÁVA 
súhlas so zasielaním oznámení prostredníctvom elektronických prostriedkov komunikácie, najmä formou e-mailu, 
ktoré Zákazník udelil: 
štátnej príspevkovej organizácii Literárne informačné centrum, Nám. SNP 12, 812 24 Bratislava, IČO: 31752381
(Ďalej ako „Prevádzkovateľ“).
Zákazník týmto ODVOLÁVA súhlas udelený Prevádzkovateľovi so spracovaním osobných údajov Zákazníka v rozsahu: titul, meno a priezvisko, e-mailová adresa (ďalej len „osobné údaje“), na účely uskutočňovania marketingových činností, ktoré zahŕňajú marketingové a propagačné činnosti, činnosti vytvárania profilu a výskumné činnosti, a to v rozsahu uvedenom v Informačnom oznámení.
Zákazník berie na vedomie, že po odvolaní uvedeného/ých súhlasu/ov nebudú jeho osobné údaje spracovávané na účel, na ktorý bol/i súhlas/y udelený/é. 
Osobné údaje Zákazníka uvedené v Informačnom oznámením o spracovaní osobných údajov však budú naďalej spracúvané na účely uvedené v tomto Informačnom oznámení, a to v tých častiach, kde môžu byť osobné údaje spracovávané aj bez súhlasu Zákazníka, ak takéto sú.
*   Odvolanie súhlasu prosím zašlite zo svojej emailovej adresy na emailovú adresu: newsletter@litcentrum.sk alebo zašlite poštou na adresu: Literárne informačné centrum, Nám. SNP 12, 812 24 Bratislava. 
